

## КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ ГОРОДА

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

(ИНТЕРВЬЮ У ГЛАВНОГО РЕЖИССЕРА СЫЗРАНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ТОВ. ВЛОДОВА)

ПЯТОГО МАЯ СПЕКТАКЛЕМ «ПОД ОДНОЙ ИЗ КРЫШ» СЫЗРАНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ЗАКРЫЛ СВОЙ СЕЗОН. НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ОБРАТИЛСЯ С НЕСКОЛЬКИМИ ВОПРОСАМИ К ГЛАВНОМУ РЕЖИССЕРУ ТЕАТРА ТОВ. ВЛОДОВУ. ВОТ ЧТО ОН ОТВЕТИЛ:

— Мы закрыли свой сезон в Сызрани, и пятнадцатого мая в помещении областного театра юного зрителя начинаются наши традиционные гастроли в Куйбышеве. Там мы покажем семь спектаклей. Четыре из них хорошо знакомы сызранцам. Это — «Нашествие» Леопольда, «С любовью по шутя» Кальдерона, «Дети солнца» Горького и «Безупречная репутация» Смирновой и Крайндель.

Сейчас театр заканчивает ра-

боту над пьесой Леонида Зорина «Друзья и годы». Ставит ее режиссер Ривман. Этот спектакль впервые будет показан куйбышевским зрителям. Им же будет открыт новый театральный сезон в Сызрани в сентябре уже в помещении нового Дворца культуры.

Куйбышевцам мы предполагаем показать и два других новых спектакля, работа над которыми сейчас заканчивается: «Дама-невидимка» и «Поворот ключа» чехословацкого драматурга Милана Кундера. Эти работы делаю я. Особенно интересна пьеса Кундера «Поворот ключа» — об активном отношении к жизни, о месте человека в жизни. Эта пьеса очень современная, сложная. Но именно эти качества и привлекают к ней внимание многих режиссеров. За последние годы пьеса обошла многие театры мира.

Одновременно начинаем работу над пьесой «Милый лжец» и пьесой куйбышевского драматурга Владимира Моляко «Пятая скорость». Об этой нашей работе хочется сказать особо. Драматург работает над ней вместе с коллективом нашего театра. Пьеса почти закончена, и мы с удовольствием приступили к репетиции.

На гастролях в Куйбышево пробудем до второго июня. Затем предстоит гастроли в городах Оренбургской области: Медногорске и Бузулуке. Однако еще до куйбышевских гастролей предстоит несколько выездных спектаклей в Ставрополе, Жигулевске и других городах области.

Конечно, мы с нетерпением будем ждать открытия нового сезона в родном городе и новых встреч с вами, дорогие зрители.